

ERRATA

No mês de março de 2021, onde se estabelece e se lê: “conselho de classe nos dias 22, 23 e 24”, estabeleça-se e leia-se: “conselho de classe nos dias 23, 24 e 26”.